                                                                                                        Tuchola, dnia  03.01.2013 
                                                                                                     Do wszystkich Wykonawców 
Dotyczy : przetargu nieograniczonego na  „Dostawę sprzętu jednorazowego użytku”.  

znak sprawy: N ZOZ XII/ 13 /2012

W dniu  20.12.2012 r. wpłynęły pytania. 
Pakiet nr 2 II

1. Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawic lateksowych o powierzchni gładkiej ?

Odpowiedź :   Zgodnie z SIWZ.
Pakiet 2 III

1. Czy Zamawiający wymaga rękawic winylowych posiadających odporność na krwiopochodne patogeny/wirusy zgodnie z ASTM 1671?

Odpowiedź :   Zgodnie z SIWZ.

1. Pytanie do SIWZ rozdział IX, pkt E1 ppkt 2

2. Prosimy o odstąpienie od wymogu dołączenia Certyfikatu CE dla rękawic diagnostycznych, gdyż rękawice SA produktem klasy I i nie jest wymagany udział  Jedn. Notyfikowanej w procedurze oceny zgodności wyrobu.

Odpowiedź :   Zamawiający informuje, że certyfikat CE dotyczy wyrobów jałowych.
